



Brečić i Razić na postolju u istoj kategoriji

HRVATI OSVAJAJU RUSIJU Drugog dana Europskog prvenstva u taekwondou, koje se održava u Kazanju, osvojeno još jedno zlato i dvije bronce, na vrh postolja se popeo Lovre Brečić, a na treću stepenicu Deni Andrun Razić i Marija Štetić

DEAN BAUER

Jedna od bitnijih stavki koje je Hrvatski taekwondo savez trebao učiniti prije polaska na EP u Kazanj, bilo je za svaki slučaj uzeti nekoliko audio-zapisa državne himne. Jednostavno, toliko se učestalo "vrti" na prostranstvima Rusije da bi jedna teško izdržala do nedjelje i kraja kontinentalne smotre.

Nakon Kristine Tomić u četvrtak, Hrvatska od petka ima i još jednog najboljeg Europljanina. Splitsanin Lovre Brečić, član Taekwondo kluba Marjan osvojio je zlato u kategoriji do 63 kilograma!

Hrvatski obračun

Konačna i vrhunska nagrada za dečka kojem je posljednjih nekoliko godina nekako izmicala baš ta najviša nagrada, zlatna kolajna. U 1. je kolu bio slobodan, što je bilo za očekivati temeljem renkinga, da bi pobjednički ples počeo u 2. kolu s Vlasiosom Petropoulosom. Grk nije imao šanse, Lovre ga je svladao 24:4 i otišao u četvrtfinale. Ako je ono protiv Grka bila "šala mala", što li tek reći za četvrtfinale u kojem je Brečić pobijedio Francuza Dylana Chellamootooa čak 23:1. Bodovni učinak nakon dvije



Marija Štetić (treća slijeva) na postolju kategorije do 57 kilograma



Brečić je u finalu sa 19:18 slavio protiv tek 19-godišnjeg Hakana Recbera, koji već ima svjetski naslov u kategoriji do 59 kg

borbe bio je pomalo nestvaran - čak 47:4. Prilično plastičan dokaz sjajne forme, s kojom je Lovre stigao u Kazanj.

Nakon te smo borbe znali da u ovoj kategoriji imamo zajam-

čeno finale, odnosno, dvije medalje jer polufinale je donosilo hrvatski obračun dvojice ljutih suparnika s domaćih terena, ali inače dobrih kolega, Lovre Brečića i Zagrepčanina Denija Andruna Razića (Osvit). Deni je na putu do polufinala (nakon slobodnog 1. kola) u 2. rundi svladao Armenca Romana Hajrapetova 24:2 iskazavši nadmoć baš kao i Brečić. U četvrtfinalu je svladao Jaroslawa Majera iz Poljske 12:5, osigurao, dakle, najmanje broncu i pripremao se za obračun Hrvata u Tatarstanu.

U polufinalnoj je borbi Lovre Brečić nastavio s dominacijom pobijedivši sunarodnjaka 19:3, da bi mu finale donijelo neugod-



Hrvatsko postolje - brončani Deni Andrun Razić i zlatni Lovre Brečić

nog Turčina Hakana Recbera, tek 19-godišnjeg mladića, ali ludo darovitog, koji iza sebe ima već naslov prvaka Europe do 21 godine (2017), ali i naslov svjetskog seniorskog prvaka 2016. u kategoriji do 59 kg.

Marija upotpunila slavlje

Finale je bilo sudar taekwondo titana. Tresao se kazanjski tatami, gledatelji su na trenutke znali zanijemiti očarani potezima boraca u vrhunski izjednačenom, neizvjesnom nadmetanju. Koje je na

koncu dobio Hrvat 19:18! Kakva je to proslava prigodom podjele medalja u kategoriji do 63 kg bila. Zlatni - Lovre Brečić, Hrvatska, brončani - Deni Andrun Razić, Hrvatska. Dva barjaka i jedna himna. Trnci vas moraju proći na slike jučerašnje iz Tatarstana.

Što je najbolje, tu nije bio kraj hrvatskoj žetvi medalja. Zagrepčanka Marija Štetić, članica Dubrave, osvojila je broncu u kategoriji do 57 kilograma. Prvo je s turnira izbacila Švedanku Jennifer Agren 14:1, da bi u 2. kolu i Belgijanka Raheleh Asemiani

Lovre Brečić: Ovo je najbolji osjećaj u životu

Lovre Brečić teško je pronalazio riječi nakon najvećeg uspjeha u karijeri, osvajanja naslova europskog prvaka u ruskom Kazanju.

- Ovo je definitivno najbolji osjećaj u životu. Puno sam radio i trudio se za ovo i drago mi je što je ovako ispalo. Već sam neko vrijeme u reprezentaciji i dosad nisam imao većih rezultata, ali napokon došao taj trenutak. Nadam se da će ih sada biti i više - istaknuo je Splitsanin i kratko prokomentirao finale protiv Turčina Hakana Recbera.

- Finale je bilo neizvjesno, o čemu govori i rezultat 19:18, ali vjerovao sam u sebe i dobro je ispalo.

moralka priznati da je Hrvatica bolja, 9:6. Tog trenutka Hrvatska je imala osiguranu medalju jer su se u četvrtfinalu imale sučeliti Marija Štetić i Bruna Vuletić (Marjan Split). Splitsanka je na putu do četvrtfinala svladala Madaricu Edinu Kotsis u 2. kolu 15:6, nakon što je u 1. kolu bila slobodna. U četvrtfinalu je Zagrepčanka bila bolja pobijedivši 11:3, plasiravši se time u poluzavršnicu. Tu joj je jako, jako malo nedostajalo do finala. Suparnica je bila Turkinja Hatice Kubra Ilgun koja je nakon remija 9:9 slavila tek "zlatnim bodom". Marija je tako osvojila broncu. Treću medalju jučerašnjeg dana, četvrtu ukupno. Zasad...

Inače, jučer su još od naših predstavnika nastupili: Tanja Rastović (do 53 kg), koja je poražena u prvom nastupu, a ukupno 2. kolu od Grkinje Christianne Tyrologou 15:8, te Marko Golubić, koji je poražen u 1. kolu od Azerbajdžanca Mahamada Mahamodova 17:12.